

PODMÍNKY PRODEJE

Milí nakupující,

jsem ráda, že jste nakoukli do mého alba. Najdete zde věcičky po mých dětech, dětech mých známých, po nás dospělých .

Vždy se snažím věci popsat co nejlépe. Pokud mají nějakou vadu (flek, díрку, ...) Vás na to upozornit v inzerátu. Pokud nějakou vadu přehlédnu a nepopíšu, věřte, že jsem to neudělala úmyslně. Věcíček je mnoho, sami víte, kolik času zabere jejich vložení zde na MMB. Proto se předem omlouvám, a budu se snažit vkládat věci co nejlépe.

Může se stát, že věc zde mnou nabízenou již nemám a nevymazala jsem nabídku. Za toto se předem omlouvám. Na net se nedostanu denně.

Přeměření : u věcí jsou míry uvedeny, pokud tak není, napište, míry dodám.

měření délky- znamená od krku ke spodnímu lemu včetně

měření šířky- myšleno průramky(od podpaždí k podpaždí) x 2

měření přes prsa- přeměřeno přes prsa

ramínka- přeměřena ramínka , je třeba x 2

pas- měřeno v pase, zúženém místě, je třeba x 2

měření rukávu- myšleno od krku dolů

ZD- zadní díl

PD- přední díl

Reklamacce: snažím se uvádět všechny informace ohledně prodávaného zboží, na vše se můžete optat, ráda odpovím, jedná se o soukromý prodej věcí po mé rodině, nejsem OSVČ, proto možnost reklamace neposkytuji.

Platba: očekávám ji do týdne, což je doba, která stačí bance k převodu peněz.

Poštovné: snažím se účtovat dle tarifů, vždy neodhadnu. Součástí poštovného je i balné a případné poplatky bance.

Rezervace: věcičky rezervuji po dobu 24 hodin, pokud se spolu nedohodneme jinak, poté věc podstupuji dalšímu zájemci anebo dávám opět do prodeje.

Odeslání balíčku: O odeslání, pokud to čas dovolí, Vás informuji mailem, jinak v albu pod odeslanými balíčky. Pokud je to v mých silách, odesílám balíčky do dvou dnů po obdržení peněz na můj účet, jinak jednou týdně.

Dotazy : Pokud máte jakýkoli dotaz stran složení materiálu, velikosti, barvy, ...apod. napište, ráda dotazy zodpovím, protože není možné vždy 100% napsat vše o prodávané věcičce. Ale ráda odpovím i na jiné dotazy.

Tímto Vám děkuji, že jste dočetli až sem. Věřím, že budete spokojeni a zákazníci, věci budou dobře sloužit. Děkuji Vám za případné hodnocení a Váš nákup.

Mnoho hezkých, slunečných dní Vám přeje
Lenka.